CUCTEMA JOBPOBOJIbHOU CEPTUGUKALIUA

«Bcepoccuickuin LeHTp aKCnepTU3bl U KavyecTBa»

sume. CEPTUOUKAT COOTBETCTBUSA

No POCC.CN.HX37.H04508
@
“ornguren CpoK aeficTeus €01.09.2020 110 31.08.2023

Ne 0345810

OPTAH 1O CEPTU®UKAILIMN Per- Ne RU.RU.10HX37
OBLLECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTLHIO "CEPTIPOMOKCIMEPRT".
MecTto HaxoxaeHus:: 121359, POCCUA, TOPOA MOCKBA, YJIULIA MAPLIANA TUMOLLUEHKO, IOM 4, MOMELLIEHUE |
KOMHATA 2
TenechoH: +7 4953906318, email: sertpromexpert@mail.ru. Atrectat akkpegutauum Ne RU.RU.10HX37 ot 03.12.2019

IMPOAVKIINA X R e S Y R e Yl
KpenexHbie usgenus, «HISENER INDUSTRUAL CO, LTD» (cmoTpeTs npunoxeHue Ne0328692, kop OK
0328693, 0328694). CepuiiHbiil BbIMyCK. 25.94.1

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUAM HOPMATHUBHBIX AOKYMEHTOB Sl
Mo cneuyuncukauum usrotosuTens xop TH BOA,
7318

N3IOTOBUTEAD
HISENER INDUSTRIAL CO.,LTD

Appec: No.1,Gushan Road,Changgiangshan Industrial Park,Ganpu,Haiyan City,Zhejiang,China

CEPTUDUKAT BBIAAH
HISENER INDUSTRIAL CO.,LTD

Appec: No.1,Gushan Road,Changgiangshan Industrial Park,Ganpu,Haiyan City,Zhejiang,China

HA OCHOBAHHHA

MpoTokonoe ucnbiTanuin Ne 31112/20-C/ALS-UI-00855, 31112/20-C/ALS-MUN-00856, 31112/20-C/ALS-WI1-00857, 31112/20-
C/ALS-UI-00858 ot 01.09.2020 ropa, BbigadHoro UcnbitatensHou nabopatopueit O6LiecTsa ¢ orpaHudeHHoNn
orBeTcTBeHHOCTbIO "AJIMCTOP", atTectaT akkpegutauum POCC RU.31112.1/1.0033.

AOITIOAHUTEABHASL NTHO®OPMAILIUA

_AV.[LaHanosa
i WHALMANDI, hamunust

_A.B.XKupoe

MHMLlM&I\bi; ¢8MM;W|$‘ S

3aTEABHOM CepTU(MUKALIAU

A «Onumons, Mockna, 2019 r-, «Bi. Sluueiain Ne 05-05-08/003 HHC P, T3 Na 952.Ten.: (495) 726-47-42, www.opcion ru



LT

CUCTEMA JOEPOBOJIbHOU CEPTUDUKALIUU

«Bcepoccunckum LeHTP aKCNepTU3bl N KadecTBay

iKOA OK

koA TH BOA
e

7318

No 0328692
NMPUNOXEHUE

POCC.CN.HX37.H04508
K ceptudukary coorserctBusi Ne ~~ "~

IlepeyeHbh KOHKPETHOM MPOAYKIUH, Ha KOTOPYIO PacIpoCTPaHSeTCs
AericTBue cepTrduKkaTa COOTBETCTBHUS

|
HaunmenoBauue u 0603HaYeHuE ‘ O06038aueHNe AOKyMeHTalum,
MPOAYKIINH, €€ U3TOTOBUTEAD | TI0 KOTOPO¥ BBIITYCKAETCst IPOAYKIHSE
i

["aiku wecturpaHHble Mo cneundmkaunu
N3roToBUTENA

BonTbl ¢ WECTUrpaHHOM ronoBKow

BonTbl ¢ Nonykpyrnon ronoskon

["anka wecturpaHHasn ¢ hnaHuem

"avika coeanHuTenbHas

["anka 6apalukosas

["aka Konnaykosas

["anka HU3kas

"anka kopoH4aTas

LLian6bl NpyXuHHbIE

LWawbel nnockue

LUnunbka

CaHTexHuveckas wnunbka

BUHTB! C BHYTPEHHUM LUECTUrPAHHUKOM
BUHTbI C NOTaWHOW rofoBKOW

BUHTBI € MONYKPYrioi ronoskon

BWHT KoHchupmart

["aku WwecTurpaHHble LUHK/6e3 nokpbITUs
knacc npoyHocTtu 8.0; 6.0; 5.0,4.0: M3, M4,
M5, M6, M8, M10, M12, M14, M16, M18,
M20, M22, M24, M27, M30, M36, M42, M48,
M52, M56, M64, M72, M80, M0, M100
BonTel C WeCcTUrpaHHoON ronoBKon LIMHK/6e3

NoKpLITUA Knacc npoyHocTy 8.8; 4.8; 5.8 M3,
M4, M5, M6, M8, M10, M12, M14, M16, M18,

AO.W. Qanunosa

uHMLMane, hamunus

A.B. XXupos

nHMUMans, haMmunns

PykoBoAUTEAL OpraHa

IKcnepT

AQ SOMUMOH., Mockea, 2020, -R». T3 N 582, Mo avasy 000 KL ~KonuBius




CUCTEMA OOBPOBOJIbHOW CEPTU®UKALIUU

«Bcepoccunckuin LIEHTP SKCNepTU3bl N KavyecTsay

éon OK

EK()A TH BDA, ;
 BD 25..9.4'.1 ——t L

7318

Ne 0328693

NMPUNOXEHUE

POCC.CN.HX37.H04508
K ceptuchukary coorsercteua Ne ~ "~

Ilepeuyenh KOHKPETHOM MPOAYKIMY, Ha KOTOPYIO PacpoCcTpaHsaeTcs

AeNcTBYE cepTU(UKaTa COOTBETCTBHUS

HaunmenoBaHue 1 0003HaYeHue O003HaYyeHne AOKyMEHTalum,

M20, M22, M24, M27, M30, M36, M42, M48  [lo cneuvidpukaumun
U3roTOBUTENS

BonTbl ¢ NONYKPYrnon ronoBkon LnHk/6es

NOKPbLITUA KNacc npoyHocTu 4.8, 5.8, 8.8

Tunopasmepsl M5, M6, M8, M10, M12, M14,

M16, M18, M20

CaMOKOHTPALLMECSH raku CO CTONOPHbLIM
KOMNbLOM LIMHK/G€3 NOKPbITUA TUnopasmepb!
M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12, M14, M16,
M20, M22, M24, M27, M30, M36, M42, M48,
aptukyn DIN985

["aiika wecTurpaHHas ¢ rnaHuem uuHk/6es
NoKpbITUA TUNopaamepsl M3, M4, M5, M6,
M8, M10, M12, M14, M16, M20, M22, M24,
M27, M30, M36, M42, M48,apTukyn
DIN6923

["arika coepnHuTensbHas UMHK/6e3 NoKpbITHs
Tunopasmepbl M6*10*18, M8*13*25,
M10%14*30, M12*19*36, M14*22*42,
M16*24*50, M20*30*60, aptukyn DIN6334

"arka 6apalikoBas LIMHK/6e3 NOKpLITUA
Tunopasmepsi M3, M4, M5, M6, M8, M10,
M12, M16, M20, M22, M24, M27, M30, M36,
M42 M48, aptukyn DIN315

["arka konna4ykosasn UMHK/6e3 nokpbITUs
Tyunopasmepb!l M3, M4, M5, M6, M8, M10,
M12, M16, M20, M22, M24, M27, M30, M36,
M42, M48, M52, M56, M64, M72, apTukyn
DIN1587

["alika HM3Kan UMHK/Ge3 noKkpbITUs
TMnopasmepsl M5*0,8, M6*1,0, M8*1,25,
M10*1,5, M12*1,75, M14*2,0, M16*2,0,
M20*2,5, M24*3,0 apTtukyn DIN439

["anka kopoHYyaTas LMHK/6es nokpbiTus
Tunopasmepsl M5, M6, M8, M10, M12, M14,
M16, M20, M24

‘9 PykoBoAUTEABb OpraHa

3
‘g

2 1
‘ropnuce

NPOAYKIINY, ee N3IrOTOBUTEAD 110 KOTOPOWM BBIIIYCKAETCH NPOAYKIIAS

O.W. Oanunosa

vHULMAND!, hamunmus

A.B. XXnpos

HMUManl, hamMunns

AD ~OMNUMOH. Macena, 2020, «Br. T3 No 582, Mo aaxasy OO0 ULLIKannGyi




CUCTEMA JOBEPOBOJIbHOU CEPTU®UKALIUU

«Bcepoccuiickuii LIEHTp 3KCnepTusbl 1 kadecTeay

Kop OK

koA TH BDA

25941

7318

No 0328694
NPUJNTOXEHUE

POCC.CN.HX37.H04508
K ceptudukary coorBerctBua Ne ~ "'~ T T T T

ITepeyeHs KOHKPETHOW NPOAYKIMHY, Ha KOTOPYIO pacnpoCTpaHseTcst
AelicTBHe cepTrduKaTa COOTBETCTBUS

!

HanMmenoBanue u 0003HaYeHue O0o3HaueHne AOKYMeHTaluH,
MPOAYKIIVH, €€ U3TOTOBUTEAD | 110 KOTOPO¥I BBIITYCKAETCS IPOAYKIUSE
 WanGhl NPYXUHHbIE LUWHK/Ge3 NoKpbITUS Mo cneundmkaLimm
Tunopasmepsl M3, M4, M5, M6, M8, M10, N3roToBUTENs

M12, M14, M16, M18, M20, M22, M24, M27,
M30, M38, M36, M39, M42, M45, M48,
M56, M64 aptuxkyn DIN127, DIN7980

LLianbbl nnockue LuHK/6e3 nokpbITUs
Tunopasmepsl M3, M4, M5, M6, M8, M10,
M12, M14, M16, M18, M20, M22, M24, M27,
M30, M36, M42, M48, M52, M56, M60, M64,
M76, MO0 aptukyn DIN125, DIN9021

LUnunbka uMHK/6e3 NOKPLITUSA TUNOpasMepsb!
M5, M6 M8, M10, M12, M14, M16, M18,
M20, M22, M24, M27, M30O, M33, M36
aptukyn DIN975

CaHTexHu4eckas LWnunbka LMHk/6es
noKpbITUA TUNopasmeps! 8*80, 8*90, 8*100,
8*120,10*100,10*120, 10*140

BUHTBI C BHYTPEHHUM LIECTUrPaHHUKOM
LMHK/Ge3 NoKpbITUSA Krnacc NpoYHocTy 4.8,
5.8, 8.8, Tunopaamepbl M3, M4, M5, M6, M8,
M10, M12, M14, M16, M18, M20, M22, M24,
M27, M30, M36, M42, M48, aptukyn DIN
912

BWHT ¢ noTanHou ronoskoi LUnHk/6es
MoKpbITUA TUNopasmepsl M3, M4, M5, M6,
M8, M10

BWHT ¢ nonykpyrnow ronosKoi UmHk/6e3
noKpbITUSA TUNopaamepbl M5, M6, M8, M10

BUHT KoHMpMaT LMHK/6e3 NoKpbITUSA
Tunopasmepsbl 7x50, 7x70

U3roTOBUTESL HISENER INDUSTRIAL
CO, LTD.

Agpec: Kutaii: No.1,Gushan
Road,Changgiangshan Industrial
Park,Ganpu,Haiyan City,Zhejiang,China

AO.W. Oanunoea

uHULmanD), hammnna

] A.B. }Kupoa

WHULIAANGL, amMuins

PykoBoAUTEAb OpraHa

IKcHepT

AQ SONUMOH -, Mackoa, 2020, +Be. T3 Ne 582, Flo saxaay OO0 ML sKnsubip -




